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Zadanie 1. Zbiór wektorów e = (~e1, ~e2, ~e3) tworzy baz¦. Czy zbiory f = (~f1, ~f2, ~f3) oraz
g = (~g1, ~g2, ~g3) zadane przez równo±ci

~f1 = ~e1 + 2~e2 + ~e3
~f2 = 3~e1 + 5~e2 + 2~e3
~f3 = 4~e1 + 6~e2 + 3~e3


~g1 = ~e1 + ~e3
~g2 = ~e1 − ~e2 + 3~e3
~g3 = ~e1 − ~e2 + 4~e3

tak»e tworz¡ bazy? Je±li tak, znale¹¢ macierze przej±cia z bazy f do bazy g oraz z bazy g do
bazy e. Znale¹¢ wspóªrz¦dne wektora  1

−1
0


e

w bazach f i g.

Zadanie 2. Dla jakich warto±ci parametrów a, b i c wektory

~e1 =

 1
−1
0

 , ~e2 =

 1
0
−1

 , ~e3 =

ab
c


tworz¡ baz¦ przestrzeni 3-wymiarowej? W przypadku gdy e = (~e1, ~e2, ~e3) jest baz¡, wyrazi¢ w
bazie e wektory (zapisane w bazie standardowej)

~v1 =

ab
c

 , ~v2 =

ac
b

 , ~v3 =

ca
b

 , ~v4 =

cb
a

 , ~v5 =

bc
a

 , ~v6 =

ba
c

 .

Zadanie 3. Opisz podprzestrze« najmniejszego wymiaru, do którego nale»¡ poni»sze wektory
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 .

Zadanie 4. W przestrzeni R4 okre±lamy podprzestrzenie

U =

a

1
1
1
1

+ b


−1
−2
0
1

 : a, b ∈ R

 , V =

a

−1
−1
1
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+ b


2
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 : a, b ∈ R

 .

Wykaza¢, »e R4 = U ⊕V , tzn. ka»dy wektor z przestrzeni R4 jest kombinacj¡ liniow¡ wektorów
z przestrzeni U i V oraz przeci¦cie przestrzeni U i V zawiera tylko wektor zerowy.



Zadanie 5. Zde�niowa¢ poni»sze podprzestrzenie liniowe przy u»yciu ukªadów równa« lin-
iowych

V1 =

a

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0

+ b
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1
0
1

+ c


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0
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1

 : a, b, c ∈ R

 , V2 =

a

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+ c
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 : a, b, c ∈ R

 ,

V3 =

a
 1
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1

 : a ∈ R

 , V4 =

{
a

[
1
2

]
+ b

[
3
4

]
: a, b ∈ R

}
.

Zadanie 6. Opisa¢ nast¦puj¡ce podprzestrzenie wektorowe:

V1 =


xy
z

 ∈ R3 : x+ y + z = 0

 , V2 =


xy
z

 ∈ R3 : x = −2y ∧ y = z

 .

Jakie s¡ wymiary tych podprzestrzeni?

Zadanie 7. Dla jakich warto±ci parametrów a, b, c, d, α, β, γ ∈ R istnieje macierz odwrotna
do macierzy

A =


a 0 0 α
0 b 0 β
0 0 c γ
0 0 0 d

 .
Znale¹¢ macierz odwrotn¡.

Zadanie 8. Zapisa¢ wektor w(x) = ax3 + bx2 + cx+ d w bazie

e = (x3 + x2 + x+ 1, x2 + x+ 1, x+ 1, 1).
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